
Př́ıklady k procvičeńı - nekonečné řady Matematika II

Rozhodněte o konvergenci, př́ıpadně absolutńı konvergenci nekonečné řady:
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Postup řešeńı
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3 ≤ 0, 7 < 1, podle pod́ılového kritéria konverguje

absolutně.
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limitńıho pod́ılového kritéria konverguje absolutně.

c)
∑∞

n=1
(2n)!

n!(n+1)!

limn→∞
an+1
an

= limn→∞
(2(n+1))!

(n+1)!(n+2)!
n!(n+1)!

(2n)! = limn→∞
(2n+2)(2n+1)
(n+2)(n+1) = 4,

diverguje.
d)

∑∞
n=1

5n+1

(3n)n

limn→∞ n
√

an = limn→∞
5 n√5
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n+1 = ∞, nekonverguje,

neńı splněna nutná podmı́nka konvergence.
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srovnávaćıho kritéria konverguje absolutně.
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nekonverguje,
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n2+2n = 0, nutná podmı́nka konvergence je splněna,

nav́ıc: |an+1| − |an| = n+2
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((n+2)2−1)((n+1)2−1) < 0, tedy posloupnost absolutńıch hodnot člen̊u je klesaj́ıćı,
takže p̊uvodńı alternuj́ıćı řada konverguje relativně.

1


